


Característica Descripción

Grupo objetivo Exintegrantes	FARC-EP	Acreditados

Cobertura Municipios:	431
Departamentos:	32	(incluye	Bogotá,	D.C.)

Técnica de	aplicación Entrevista	presencial

Características del	
Instrumento

Duración:	Entre 80	y	100	minutos
Número	de	preguntas:	143
Secciones:	Datos	Básicos,	Datos	de	la	Vivienda,	Datos	Personales,	Salud	y	
Atención	Psicosocial,	Educación,	Generación	de	Ingresos,	Prevención	y	
Seguridad,	y	Participación.

Conjetura Caracterización	de	la	población	(respuesta > 85%)

Periodo	de	aplicación 17/12/2018 –31/01/2019	(1	mes	y	medio)

Aplicado	a 10.415	 (90,5%	)

FICHA	TÉCNICA



PANORAMA	GENERAL

74% 
Hombres

1% 
Nr

11,4% 18	a 25	
años

50,8% 26	a 40	
años

33,5% 41	a	64	
años

2% Más	de	65	
años

2,2% Nr

25% 
Mujeres

20,5% 18	a 25	
años

58% 26	a 40	
años

18,9% 41	a	64	
años

0,5% Más	de	65	
años

2,1% Nr

17,3% 
de	la	población	se	
autorreconoce como	
parte	de	un	grupo	
étnico

10,6% 
de	la	población	
manifiesta	tener	
alguna	discapacidad

Indígenas

Afrocolombianos	y	
afrodescendientes

66,3% 

29,6% 
Palenqueros 0,7% 
Otro 0,2% 
Nr 3,3% 

Nr:	No	responde

(7.708) (2.608)

(1.801)

(1.101)



HÁBITAT

(1.229)

(1.148)

(1.090)

(671)

(650)

(597)

(573)

(447)

(426)

(420)

(361)

(344)

(324)

(273)

(260)

(244)

(228)

(225)

(197)

(176)

(75)

(64)

(61)

(55)

(40)

(33)

(30)

(23)

(12)

(9)

(5)

(2)

Sin	información (123)



SALUD	Y	ACOMPAÑAMIENTO	PSICOSOCIAL

Un	43% de	las	Personas	
en	Reincorporación	usa	

algún	método	
anticonceptivo

38,5% 

56,3% 
Manifiesta	querer	
recibir	algún	tipo	de	
acompañamiento	

psicosocial

55,2% Sentimiento	de	las	personas	
en	reincorporación	 respecto	

a	su	futuro:

76,6% Optimismo	y
motivación

Se	encontraba	en
estado	de	embarazo
al	momento	de	la
aplicación	del	RNR

9,9% 
(258)



EDUCACIÓN
Personas	en	Reincorporación	que	
manifiestan	saber	leer	y	escribir

92,8% 
91,6% 

96,8% 

*	Incluye	la	modalidad	de	los	Ciclos	Lectivos	Especiales	Integrales	(CLEI)	

(9.662)

79,4% 
Manifiesta	contar	con	algún	
grado	o	ciclo	educativo
alcanzado	y	certificado*

36,8% 

19,4% 

23,2% 

Nivel	de	básica	
primaria

Nivel	de	básica	
secundaria

Nivel	de	
educación	media

(8.264) actividades	del	sector	agropecuario60,3% 
en	actividades	relacionadas	 con	trabajo	
organizativo31,2% 
en	actividades	relacionadas	 con	trabajo	
político30,6% 

Los	hombres	manifestaron	 tener	saberes	o	
habilidades	en:

enfermería42,7% 
en	actividades	relacionadas	 con	el	sector	
agropecuario38,8% 
en	actividades	relacionadas	 con	
comunicaciones33,1% 

Las	mujeres	manifestaron	 tener	saberes	o	
habilidades	en:



GENERACIÓN	DE	INGRESOS

*	Opciones	de	respuesta	múltiples

Interés	en	tener	un	
proyecto	
productivo	
individual,	
colectivo	y/o	
familiar

En	cuanto	a	la	preferencia	de	las	Personas	
en	Reincorporación	por	una	fuente	de	

generación	de	ingresos*

95,7% 

Interés	en	
emplearse4,6% 

Agropecuario

Comercio

Sector	de	
alimentos	
y	bebidas

Otra	opción

Ns/Nr

¿Cuál?

64,6% 

15,1% 

3,9% 

52% 

18,4% 

6,7% 

13% 

Servicios:	2,2%

Mecánica	
automotriz:	2,9%

3,4% 

17,4% 
Servicios:	4,4%

Confecciones	 y	
manufacturas:	4%

5,5% 

Sectores	de	interés	por	sexo	frente	a	la	
fuente	de	generación	de	ingresos:




